

#### **Chiarimento n. 1**

##### Domanda

Nell'ipotesi di partecipazione di un avvocato iscritto all'albo si chiede di conoscere se sia intenzione dell'Azienda costituire un ufficio legale con specifica attribuzione della trattazione degli affari al professionista, con conseguente iscrizione di quest'ultimo nell'elenco speciale.

##### Risposta

NO

#### **Chiarimento n. 2**

##### Domanda

Si chiede di conoscere se, con riguardo alla posizione di Avvocato, l'avviso consenta o meno la costituzione, in luogo del rapporto a tempo determinato, di un contratto di collaborazione coordinata e continuativa.

##### Risposta

NO. Il profilo professionale richiesto verrà assunto a tempo pieno e determinato.

#### **Chiarimento n. 3**

##### Domanda

Si chiede di conoscere i criteri di valutazione delle candidature visto che l'avviso nulla dice al riguardo finanche in termini generici.

##### Risposta

La selezione avverrà per colloquio e titoli.

#### **Chiarimento n. 4**

##### Domanda

Si chiede di conoscere se le candidature verranno valutate da una Commissione e, se allo stato, risulta o meno nota la sua composizione.

##### Risposta

La valutazione avverrà da parte di apposita Commissione nominata dal C.d.A. Aziendale una volta spirato il termine per la ricezione delle candidature.